
 

   

Община Плевен внесе в срок проектното предложение за
смяна на печките на твърдо гориво с нови екологични и
енергоспестяващи топлоуреди
вторник, 24 октомври 2023

На 20 октомври Община Плевен подаде проектно предложение на стойност 29.5 млн. лв.  по процедура
„За по-чист въздух“ на Програма „Околна среда“. Целта на процедурата е чрез намаляване на
наднормените нива на фини прахови частици от битовото отопление да се подобри качеството на
атмосферния въздух и условията за живот в общината. Планираните за финансиране по проекта
дейности включват подмяна на печки и котли, работещи с твърдо гориво с друг вид отоплителни уреди,
използващи електричество, пелети и дървесна биомаса, отговаряща на специфичните технически
параметри по процедурата.

Домакинствата, които се отопляват на дърва и въглища, ще имат възможност да получат безвъзмездно
нови екологични и енергийно ефективни топлоуреди.

Важно за гражданите е да знаят, че през 2024 г. те ще имат възможността да подадат заявление в
общината, за което също ще получат съдействие и безплатна консултация от специалисти за най-
подходящия нов топлоуред. За да се възползват от възможността гражданите да получат безвъзмездно
нови екологични и енергийно ефективни топлоуреди, ще трябва да се съгласят да предоставят за
рециклиране старите си устройства на твърдо гориво.Общината ще има ангажимент да демонтира
старите печки, на дърва и въглища, и да ги предадат за рециклиране.Средствата от предадените за
рециклиране устройства ще бъдат изразходвани целево за зелени мерки, съгласно действащата
програма на общинаПлевен за качество на атмосферния въздух.

Доставката и монтажът на новите уреди ще се осигури от общината с финансиране от Програма
„Околна среда“ 2021-2027 г., която дава възможност на българските граждани да постигнат по-
здравословна и екологична среда за своите семейства.

Изпълнението на проекта ще подобри качеството на въздуха на територията на община Плевен чрез
спестени 94,7 тона емисии на ФПЧ10. Проектът ще спомогне за опазване на здравето и ще повиши
качеството на живот на жителите на община Плевен.
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